EOQLopoc Kot avartuELoKEC AELTOUPVYIEC

O EOouaG oto Aladiktuo pokaAel TPOoPA AT KO OTLG AVAITTUELAKEG AELTOUpYieG. Auta
pnopei va givat:

KaBuotépnon otnv ikavotnta ékdpaong He AEEELE 1 TPoTACELS: 600 vwplitepa
apxileL n xprion tou SLaSIKTUOU N TWV UTIOAOYLOTWY YEVLKOTEPQ, TOGO PEYOAUTEPN N
kaBuotépnon.

KaBuotepel 1) 6ev avamtuooetal MoTE N LKAVOTNTA va EpUNVEVCOUV TN YAWCoo TOU
OWHATOG N TIC EKGPACELG TOU TTPOCWTIOU.

Ze PeYaAUTEPEG NALKLIEG, OL LKAVOTNTEG TIOU UTIAPXAV, XAVOVTAL OLlyd — Gy 000
aufavetal n xprion tou Stadiktvou.

Ze noleg nAwkieg epdavifovral ta mpoPfARpaTa;

Apxikd og edprifouc, otnv mpwipnn edpnPeia (10-14 stwv) 1) og PKpOTEPN NALKIAL.
Mo évtova otn péon edpnPeia (15-17 eTwv).

Ytnv oPun ednPeia (>17).

1A GOLTNTIKA XPOVLAL.

Tuouotvouv ot Eldwkoi;

OLyoveic Ba mpemet:

1.
2.
3.

Na £xouv TPOYpPAUA VLA TOV XPOVO TIoU XpNoLuoTolel o €pnpoc to dtadiktuo.
Na tormoBeTrioouv Tov UTIOAOYLOTH 0€ SWHATLO KOLWVAG XProNG.
Na eykataotrioouv edpapuoyn EAEyXou OTOV UTIOAOYLOTH.

0 £dpnPoc Ba mpémel va evBappuveTaL:

1.

vk wN

Na €xeL evbladépovta ektog Tou Stadiktuou.

No CUMUETEXEL O EEWOYXOALKEG SpAOTNPLOTNTEG.

Na €xeL piloug kat kowwvikn Twn.

Na anaoyoAeital eplocotepo pe to Stafacpa BLRAlwy.
Na cuppeTéxel o aBANTKEG SpAOTNPLOTNTEG.

Kupiakog Ayyelog ABavaoiou
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